

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
Az energiaügyi miniszter .../2025. (. . .) EM rendelete a víziközművek gördülő fejlesztési tervének részletes tartalmi és formai követelményeiről	általános egyeztetés	2024.12.19	A gördülő fejlesztési tervek ellátásért felelősöként elkülönítve legyenek kezelve.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Víziközmű Szövetség
Az energiaügyi miniszter .../2025. (. . .) EM rendelete a víziközművek gördülő fejlesztési tervének részletes tartalmi és formai követelményeiről	általános egyeztetés	2024.12.19	Szükséges a gördülő fejlesztési tervek elkészítésének és beadásának egyszerűsítése.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Víziközmű Szövetség
Az energiaügyi miniszter .../2025. (. . .) EM rendelete a víziközművek gördülő fejlesztési tervének részletes tartalmi és formai követelményeiről	általános egyeztetés	2024.12.19	Szükséges az egyes tervrészecskék kötelező elemeinek csökkentése.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Víziközmű Szövetség
Az energiaügyi miniszter .../2025. (. . .) EM rendelete a víziközművek gördülő fejlesztési tervének részletes tartalmi és formai követelményeiről	általános egyeztetés	2024.12.19	Részletes költségszámítás helyett legyenek becslött költségek.	A jogszabályban használt fogalom az észrevételhez képest más jelentéstartalommal bír	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Víziközmű Szövetség
Az energiaügyi miniszter .../2025. (. . .) EM rendelete a víziközművek gördülő fejlesztési tervének részletes tartalmi és formai követelményeiről	általános egyeztetés	2024.12.19	Az elektronikus állományok vonatkozásában a MEKH legalább 60 nappal a benyújtási határidőt megelőzően tegyen közzé tájékoztatást a honlapján arról, hogy informatikai rendszeréhez mely formátumok illeszkednek.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Víziközmű Szövetség
Az energiaügyi miniszter .../2025. (. . .) EM rendelete a víziközművek gördülő fejlesztési tervének részletes tartalmi és formai követelményeiről	általános egyeztetés	2024.12.19	Az I. ütem módosítására ne kizárólag ellátásbiztonságot érintő műszaki okból kerüljön sor.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Víziközmű Szövetség